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ÂTA 001/2007

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal cle Nova Nazaré - MT. da Sessão

Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia vinte e nove de janeiro de dois mil e

sete, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré, com a presença

dos vereadores, Sf. lsidora Madalena Siqueira Daniel - Presidente, Fábio Amrda
pereira - Vice Presidente, João Teodoro Filho - l' sccretário, Railda de Fátima Alves -

2,,Secretária, Reginaldo Martins Del Colle, zezilo Moreira Neres, Jonas Martiniantr

Filho e silvio Jose Alves Maracaípc, estando ausente o vereador Ari Maraiho. A

Senhora Presidente. constatando número legal de vereadores. abriu a sessão dando

inicio ao pequeno expetliente. PEQUENO EXPEDIENTE. Foi colocada em

apreclaÇao a ata no 036. Não havendo discussão sobre a mesma foi colocada em votaça()

tendo sido aprovada Por unanimidade. E, passando se para a ORDEM DO DIA Foi

feita a leitura do oficio n" 006/2007. Foi feita a leitura do projeto de Lei n" 001/2007

Posto eln tliscussão a vereadora Railda. depoi s de cumpritlentar a todos disse que nàtr

vla necessidade de se contrataÍ dois médicos com jomada de 40 horas. mas que tbsse

rctluzitla para 30 horas e que ti\ csse métlico nos fins de semana. ou sL'Ja'

colrstantemente. A vereadora sugcriu arnda a contrataçal() tle um dentista para atendcr a

população de baixa renda quc atendesse cm scu priiprio consultório durante f0 horas

scnlanals. Sobre a contratação de prolcssoros para educaçio rnlântil. disse ser

nccessiirio tlcscle que cste proÍissional jh cstcja cursando uma faculdade como exlgc il

[,ci. O vcrclrlor Jonas fazendo uso da Palavra ilissc que os protissionais da saúde c tla

cd ueaçiio devem ser contratados por suas capacitlatics e não Por afinidatles ou

pal'cntcsco com o Prefei to ou vereadores. Segundtl e lc isso é jogo sujo. tirar prot'essotcs

tprc cstlio tazendo o CEAD e colocar Profissionais dc cnsitro medio somente. Scguntltr

clc não cstão PreocuPados com a qualidade de ensino mas slm im quem sera

bcncÍlciado corn o emprego' Ainda disse que existe outras tbrmas de empregar uma

pcssoa na adnrinistração Publica sem trabalhar, mas que não seja na educaçào ou Irl

saúd e . Disse que o municiPio só vai bem se for bem a saúde e a educaÇào. 0 r'ercittlor

Fahro Anuda dePois <le curnP rimentar a ttldos disse que o pret'eita e o Pcssoal

/; responsável pelas contratações deveriarn estar presentes para discutir sobre o assunt()'

Segundo ele o pedido de contratação devena ter sido feito seParadamente Pra

protissionais da educação e da saúde. Disse que era pra ter feito uma reunião antcs de

§'
\

§ sala, quantidade de Professo

r carga horária. quantida(lc (lc
votar o Projeto em ter prefêi to e vereadores Pra tliscuti

res concursados Para saber quantos Professores scrlam

nccessários ser contratados D isse ser dificil encontrar uln Prof'essor de inlbrmática Pelo

valor estiPulado. Criticou o Iàto de professores que estão fazendo DEAD c CEAD não

sercm contratados e ao mesmo tempo contratar Prot-essores sem nenhuma formação

Realinnou que deve ser contratados os proÍ'essores que estão fazendo estes culsos

Disse que vota a favor do Projeto aPesar da parte da educação estar obscuro. E terminou

(/) suas palavras. O vereador João Teodoro disse que o vereador Jonas está colTeto quant()

*P
\J suaaquestão da contrataÇão de Professores. Disse que existe Professores qualiticados

mas que não estão atuando na sala de aula. Disse que ProÍ'essores de pedagogia sào

contratados para ficar na biblioteca enquanto Pedem contratação de professores de

ensino medio Para dar aula. Disse que estão reunidos Para discutir o projeto e nâo Para

aprovar. Sugeriu a contratação

educação Pra discutir com o
do pessoa

prefeito e

I da saúde e deixasse Pra d

a Secretaria da Educação

epois o pessoal da

Disse que cada

§
protêssor deve dar aula na sua área espect fica e encerrou dizendo que este jeto pode
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ser votado depois. O vereador Jonas disse que vinte proÍ'essores estão em formação e

que dezoito estão Ítrra da sala de aula e salientou a necessidade de se contratar estes

proÍ'essores. A vereadora Railda solicitou que a senhora presidente colocasse em

discussão o seu pedido de contratação do dentista e de baixar a carga horária do medico

de 40 para 30 horas e ainda a contratação de professores que estão cursando Íaculdadcs.

A presidente colocou em votação tendo sido aprovado por unanimidade. Foi colocado
em votação o projeto de Lei n" 00112007 e foi aprovado por unanimidade. PALAVRA
LIVRE. O vereador Joào Teodoro Íàzendo uso da palavra disse quc a alteração proposta
pela vereadora Railda ele não sabe se tem validade porque o projeto de Lei é do

executivo e comentou que os vereadores não podem ordenar despesa para o executivo.

Disse que tem fazer um requerimento ao preÍêito se Íàz a contratação de um dcntista.

Disse que o medico tem de atender 40 horas pelo PSF' Disse que todo projoto de

natureza contábil ou financeira é de iniciativa do executivo. Disse que o municipio esta

melhorando e que só vai melhorar com discussão e debates e com uma administração

democrática, ouvindo proposta e opiniões dos colegas. Disse que o prof'essor agiu de

boa fe ao especificar âs contratações. Disse que se for distribuir bem a carga horária

pelo menos cinco professores deixarão de ser contratados. O vereador Fabio am.rda

àirr" ,". favorável à diminuição paÍa trinta horas para o médico e qu€ o trabalho

excedente pode seÍ pago como excedente. Ele disse que o que acontecia antes era quejá

vinha estipulado o valor que o profissional iria receber como horas extras. Segundo ele

o profissiónal achava que ia tàzer certo numero de horas extras e então_ já vinha. no

hoierite o valoÍ. Disse que dever ser pago o seu salário e o que ele trabalhar a mais a

prelêitura paga. Não só o medico mas qualqucr outro proÍissional. Agtadeccu aos

plotissionais presentes e lembrou que seria bom quc cstivosse todos prcsentcs

J untamente com o secretariado para discutir o prqcto em questào. Agradeceu e encerÍou

suas palavras. A veread ora Railda tomou a palavra para lembrar que sua proposta de

rnodihcação ao prqieto era em decorrência do projeto original indicar duas psicólogas

para a saúde e umâ Para a assistência social. mas que foi mudado então tlcllndo cotro

cstá. E que o processo licitatório tica como marcaçào contra o médico pois em outros

casos não se faz licitação quando exlge

cst'orçar para manter o rnédico no lugar. Agradeceu e terminou. O I crcador Jonas dissc

que o módico dr. Neiton é psicólogo. fonoaudiólogo, fisioterapeuta... ele em suas

consultas tàz tudo. Disse que ele não desenvo lve um melhor trabalho Porque nâo tem

condiçõ ss dc trabalho. Disse aintia que os proÍissionais da saútle no Estado já vem

desenvolvendo jomada de ffinta horas semanais. Lembrou da idéia do vereador Fabio

uanto às horas de atendimento extra. Também falou da necessidade de estar

ialogando com o médico para que ele fique no lugar. Disse que tem que se ter cuidado

q em saber quern está contratando. Falou ainda que tem que respeitar a opinião de cada

§ Que o cidadão tem o direito de criticar os vereadores. Lembrou que a sociedade tem

d

urn
que participar mais das sessões. O vereado r afirmou que ruim por ruim deixa o Pedro

§ Quati que está melhor que o sr. José Queiroz Agradeceu e enceÍTou. O vereador Fabio

Íàtou que o nobre colega colocou algumas palavras sobre manipulação, tirar dinheiro

publico para aprovar projetos e diferente o que era praticado antes c o que é praticado

hoje. Disse que ano passado a educação deixou de contratar professores em formaçãtl

para contÍatar de ensino médio somente. Disse que o Tribunal de Contas extge o

processo licitatório e que antes não era feito Inclusive as contas de 2005 estão

reprovadas. VoItou no assunto da contratação de proÍ'essores e disse que tem que tàzer

uma reunião para fazer a distribuiç ão de aulas pra ver quântos professores precisam ser
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contratados e disse que se deve chamar os concursados. E encerrou suas palavras. A
senhora presidente fazendo uso da palavra disse que é bom o prefeito estar presente para

discutir e decidir pois a cidade tem pressa na organização para o melhoramento do

município. Ela disse que descorda do vereador Fabio quando critica o biênio passado.

Disse que as coisas devem ser deixadas para o passado. E que deve-se olhar para o

futuro e procurando fazer as coisas da maneira correta. Quanto à saúde em sua

prioridade, muitas pessoas não sabem o que é o PSF. O que o município precisa é de

contratar outro médico para dar suporte, porque o que está e médico do PSF. E, como

não havia mais nada a se tratar à senhora presidente enceÍou a sessão agradecendo a

presença de todos e inÍbrmou que a próxima sessão ordinária será no dia 19 de

ievereiro, com inicio às 19:00. Agtadeceu a presenÇa de todos e enceÍrou a sessão, da

qual eu, João Teodoro Filho, primeiro secretário, lavrei a presente ata que vai por mim

assinada e pelos dem ais vcreadores p entes. d§,S.\oJ
Isidora Madalena Siq

Fábio Amlda Pereira

João Teodoro Filho
Railda de Fátima Alv

ucl e

L4
Silvio José Alves Mara

Zezito Moreira Neres

Reginaldo Martins Del
.lonas Martiniano Filho
A:'i Maraiho (N ARECEU)
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